
  

 

Raiffeisen Investiční společnost a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 29146739, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 18837. 

Classification: GENERAL 

 

Oznámení o záměru sloučení investičních fondů 
Raiffeisen fond globálních trhů, Raiffeisen fond alternativní a Raiffeisen Dynamický 
 

Představenstvo Raiffeisen investiční společnosti a.s. (dále jen „Společnost“) oznamuje 

podílníkům investičních fondů 

 

Raiffeisen fond globálních trhů, otevřený podílový fond, Raiffeisen investiční 

společnost a.s.  

 

(dále jen “zrušovaný fond”) 

a 

 

Raiffeisen fond alternativní, otevřený podílový fond, Raiffeisen investiční společnost 

a.s. 

 

(dále jen “zrušovaný fond”) 

(dále společně také jen jako „zrušované fondy“) 

a 

 

Raiffeisen strategie dynamická, otevřený podílový fond, Raiffeisen investiční 

společnost a.s. 

(dále jen „Přejímající fond“) 

 

že dne 23. 2. 2026 rozhodlo o sloučení Zrušovaných fondů s Přejímajícím fondem. Ke dni 1. 7. 

2026 (rozhodný den sloučení) dojde ke sloučení Zrušovaných fondů s Přejímajícím fondem za 

podmínky, že sloučení schválí Česká národní banka.  

 

Podílníci mají právo na poskytnutí klíčových informací Přejímajícího fondu a na žádost jim bude 

poskytnut statut, poslední výroční a pololetní zprávy Přejímajícího fondu ve formě stanovené 

právními předpisy, a rovněž další zprávy a informace v souladu se Sdělením o sloučení (viz níže).   

 

Při sloučení bude postupováno v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 240/2013 Sb., o 

investičních společnostech a investičních fondech, ve znění pozdějších předpisů. Poté, co Česká 

národní banka schválí sloučení Zrušovaných fondů s Přejímajícím fondem, bude na internetové 

stránce rfis.cz zveřejněn dokument Sdělení o sloučení, který obsahuje podrobnosti o sloučení, 

včetně zdůvodnění a posouzení dopadů na podílníky a rovněž příslušné rozhodnutí České 

národní banky.   

 

Na základě zveřejnění Sdělení o sloučení mají podílníci slučovaných fondů právo na zpětný 

odkup podílových listů slučovaných fondů bez srážky, popř. právo na nabytí některých 

podílových fondů spravovaných Společností bez poplatku, a to za podmínek stanovených ve 

Sdělení o sloučení.  

 

V Praze dne 23. 2. 2026 

 

 

Raiffeisen investiční společnost a.s. 

 


